

高邮报

GAO YOU BAO

2012年7月5日 总第1944期
壬辰年五月十七 星期四 2012年第128期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

高邮市赞化学校

师风禁令

严禁参与赌博 严禁体罚学生
严禁有偿家教 严禁收礼吃请

具体规定详见“赞化在线”(http://www.zanhua.com)
欢迎社会各界监督

举报电话: 高邮市人民政府教育督导室 84612577
高邮市赞化学校 校长室 1895258882 办公室 1895258805

实行责任追究 坚决不打“和牌” 重大项目建设工作问责“对号入座”

本报讯 日前,市委、市政府出台《高邮市重大项目建设工作问责办法》,以进一步强化各乡镇、园区、部门强势推进重大项目建设的大局意识、责任意识、服务意识,全力推进重大项目快开工、快建设、快投产、快见效。

《办法》重点围绕各乡镇、园区及市各部门服务重大项目建设组织领导、责任落实情况,重大项目建设推进机制建立执行情况,优化办事程序、减少办事环节、提高办事效率情况,重大项目建设要素保障情况,实施进度情况等,对各乡镇、园区党政主要负责人、分管负责人,以及市直各部门、单位主要负责人实行责任追究制,并视相关情形给予“对号入座”。

据了解,《办法》所指的重大项目是指,列入扬州市重大项目库的项目、全市续建亿

元以上重大项目、当年新开工亿元以上重大项目,以及市委、市政府重点推进的项目。

《办法》规定,在重大项目建设工作中,如果项目建设未按序时完成目标任务;对存在问题整改不及时;对职责范围内的事项不作为、慢作为;对全市重大项目建设工作造成不良影响,只要有上述情形之一,将责令有关乡镇(园区)、部门纠正并作出书面检查。对项目建设责任单位不履行职责,导致项目建设不能按时完工;对上级发现的问题整改不到位;对上级指示、政令执行不力、不到位,并造成较坏影响等情况之一的,除责令纠正外,将取消责任单位当年评优评先资格,并对责任单位进行通报批评、对相关责任人进行诫勉谈话。

《办法》还规定,对项目建设责任主体单位未履行工作职责或履行不到位,致使全市重大项目建设任务不能完成,受到市委、市政府通报批评;项目建设责任主体单位未能勤勉尽责应作为而不作为,或不正确、不及时、不有效履行职责,或主观原因不能按质按量完成重大项目建设任务;因工作不力、不到位,被市重大项目办公室考核扣分;对全市重大项目建设工作造成较坏影响和严重后果等情形之一的,将视情节轻重,对相关责任人采取停职检查、降职使用、引咎辞职或责令辞职、免职等方式进行问责。因引咎辞职、责令辞职、免职的党政领导干部,一年内不得重新担任与其原任职务相当的领导职务。

殷朝刚 冯广东

市领导赴联系点开展“三下三联三交”活动

本报讯 3日,市委常委、组织部部长刘春晓,市人大常委会副主任郭海平、葛桂秋分别赴郭集、马棚、界首镇开展“三下三联三交”活动,深入村组、企业和项目建设现场了解群众生活生产情况,与党员干部群众共谋发展思路、共话美好愿景。

在郭集镇毛港村综合服务中心,刘春晓向20多名党员干部和群众代表宣讲了我市经济社会发展形势及今后一个时期奋斗目标。刘春晓还与毛港村“两委”班子成员共同分析了该村的发展形势,他希望毛港村党组织要充分发挥战斗堡垒作用,进一步优化村级党组织设置,健全党群干群沟通机制,严格落实民主管理的各项规章制度,多措并举发展壮大集体经济,千方百计帮助农民增收致富,在为群众解难题、办实事中赢得群众的信任和支持。

刘春晓还走访了郭集镇润扬集团研发中心项目、奥泰大功率LED灯具项目、泰格大功率LED封装项目建设现场和顺泰道路交通器材有限公司、湖西灯具城等企业,了解项目推进实施情况和企业生产经营状况,现场协调帮助解决相关问题。在与郭集镇党员干部群众集中座谈时,刘春晓一边倾听大家的发言,一边认真记录,并对党员干部和群众代表提出的问题进行了详细解答。临行前,刘春晓再三嘱咐郭集镇党委政府负责同志要密切关注汛情,做好防汛工作。

在马棚镇东湖村村部,郭海平与镇村干部、企业负责人、农民朋友进行了深入交流。(下转二版)

省卫生厅督查组来邮

本报讯 4日下午,省卫生厅督查组来邮调研、考核我市上半年卫生工作。副市长钱富强参加活动。

钱富强简要汇报了今年上半年卫生工作情况。去年,我市圆满完成了医改各项任务,特别是基层医疗卫生机构综合改革的做法受到国务院医改办、省政府的充分肯定。今年以来,中央主要新闻媒体频频聚焦高邮医改。在全市实现基本药物制度全覆盖的基础上,今年我市卫生系统人事制度改革不断深化,绩效工资平稳实施,公立医院改革稳步推进,进一步巩固扩大了医药卫生体制改革成果。与此同时,我市创新完善新型农村合作医疗制度,扎实推进农村卫生工作,全面提高了基本公共卫生服务水平。

在邮期间,省卫生厅督查组还通过召开基层医护人员座谈会、查看台账资料等方式,详细了解我市上半年卫生工作进展情况以及医改过程中创新的经验与做法、面临的困难和问题。 邵磊峰 杨星



车逻原10千伏车东线由35千伏车逻变供电,由于多年未改造,加之线路长、线径小、设备老化,难以满足车逻南片工农业生产需求。日前,市供电部门及时进行更新改造,将10千伏车东线改为10千伏滨湖线和10千伏宾上线,并接入110千伏迎宾变供电,增加对车逻的供电能力。图为施工人员正在现场布线。 郑红梅 摄

上半年供销社系统商品销售创新高

本报讯 昨天下午,扬州市供销合作社经济形势分析暨项目建设推进会在邮召开。副市长孙建年参加会议并致辞。

今年以来,我市供销社系统突出“三提”主题,围绕“着眼见成效、谋求快发展、项目有突破、系统争进位”目标,抓项目、抢机遇、抓重点、促转型,进一步拓展发展空间,经济运行质效稳中有升。1至6月份,市供销社系统实现商品销售总额19.8亿元,同比增长26.9%,占年度计划的56.9%,创历史新高。

会上,各县(市、区)供销社负责人作了交流发言。会前,与会人员还前往临泽盛康畜禽有限公司养殖和加工项目、苏邮农资仓储配送中心项目及傅公桥、瑞和农产品市场新建和改造项目现场进行实地参观。 徐克祥 王道

玉带园小区改造工程快速推进

本报讯 6月下旬,玉带园住宅小区改造工程全面启动。日前,记者在该小区看到,十多台挖掘机和300多名工人正抓紧施工,现场一片忙碌的景象。施工人员告诉记者,为按期保质完成施工任务,他们每天起早带晚、加班加点。

玉带园小区建于上世纪90年代,建筑面积约64800平方米,有居民1292户。由于年久失修,小区内道路及其他配套设施严重破损。此次市政府共投入

1881万元对该小区内的道路、绿化、亮化、环卫设施以及楼宇出新、干线下地等进行改造,预计工期在80天左右。

该项目负责人告诉记者,经过前一阶段的紧张施工,目前已浇筑路基4000平方米,铺贴大理石火烧板2500米,安装大理石路牙800米,铺设雨水管道2200米,占总工程量的30%左右。下一步,他们还将一个月时间内完成6000多米的雨污水管道改造工程。 姚静

今日总值班 胡行球 责任编辑 郭兴荣

精雕细琢打造精品工程

——记市交通运输局工程科

“要得颠、到张轩”,这是以前许多市民挂在嘴边的一句口头禅。虽然只是随意调侃,却生动地道出了高邮以前乡村道路的状况。如今,

当人们驱车行驶在宽阔平坦的乡村道路上,享受着便捷交通带来的舒适时,应该感受到交通人对此而付出的种种酸甜苦辣。他们用自己的心血和汗水,打造出一个又一个精品工程,书写了高邮交通史上一个又一个奇迹。

据介绍,“十一五”期间,我市共完成交通基础设施投入25亿元,全面建成“七纵五横”骨干公路网,构建了对外交通快速化、市通乡公路二级化,乡村公路灰黑色化的全市公路网络。

质量上追求卓越
“质量是大计,质量是民生,质量是关键,质量是形



象”。在交通工程建设过程中,交通人始终把质量问题作为发展大计、民生大事抓紧抓好,在各个关键环节,都制订质量控制措施和控制要求,安排相应技术力量。

据市交通运输局工程科有关负责人介绍,为将交通工程建成精品工程,他们强化事前准备,每项工程实施前都制订操作性强的施工组织方案,并从源头上严把原材料质量关、方案关、设备关和人员关。每个关键环节,都制订了质量控制措施和控制要求,安排相应技术力量,做到职责清晰、分工明确。此外,强化对监理环节的管理,充分发挥监理的职能,让他们切实担负起质量控制与把关的责任。(下转二版)

尚美家居
国内一线品牌家具馆
地址:康华园·现代城东大门
服务热线:84631708

德威自发热地板
流行采暖新趋势
地址:宝林装饰城10-214
服务热线:13805257866

双兔 喝米浆 更健康

江苏双兔食品股份有限公司
服务热线:84637777 84476888 84478111

小鸟电动车
质量好 骑小鸟
购小鸟电动车
请认准“居素康诚信店”
地址:文化宫路2号 电话:84932217